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八戸市立明治中学校

～笑顔で 元気に さわやかに 明治中～ 文責 佐々木 敏文

二学期スタート！自分の可能性を信じて
～高い目標をもち 諦めず最後まで～

校 長 佐々木 敏文

３１日間の夏休みでしたが、大きな事故・非行もなくみんな元気に二学期を迎えることがで
きました。各家庭の皆様のご協力、地域の皆様のご支援に心から感謝申し上げます。また、夏
休み中は、プール監視当番にご協力いただきまして本当にありがとうございました。プール開
放日は、残念ながら８月の天候不順により６日間でした。（利用者数…１８１人）
夏休み中の生徒の活動を振り返ってみますと、３年生は、学習会・三者面談・体験入学と進

路実現に向けて努力した夏休みでした。１年生・２年生は、新チームでの部活動が本格的にス
タートし、野球部・ソフトテニス部は大会へも参加しました。野球部・ソフトテニス部とも日
頃の練習の成果を十分発揮できず悔しい思いをしました。吹奏楽部は、ハピネスやくら夏まつ
りでの演奏出演も行うことができました。二学期は、自分の可能性を信じ、高い目標をもたせ、
最後まで諦めず努力することができる明治中生をめざして指導していきたいと思います。二学
期もよろしくお願いします。

学校教育に関するアンケートの結果（１学期）について
☆一学期に実施した学校教育に関するアンケート（中間評価）の結果について、お知らせし
ます。ご協力ありがとうございました。 【対象：保護者、生徒、教師】

※なお、アンケートの自由記述については、後日、参観日等でお知らせします。今後の学校
経営の参考にさせていただきます。ありがとうございました。

二学期重点指導項目…学校での学びを家庭学習の習慣化につなげていく
～1学期、お子さんの様子から達成度はどうですか？

〔評価〕 ◎…そう思う、 ○…どちらかといえばそう思う、 ▲…どちらかといえばそう思
わない、 ■…そう思わない、 △…評価できない場合やわからないとき

※なお、教師のアンケート項目では、指導しているかという内容で行いました。

①いろいろな活動場面で、話をしっかり聞き取ることができていると思いますか。
保護者 ◎３８％ ○５１％ ▲ ９％ ■１％ △０％
生 徒 ◎５０％ ○４３％ ▲ ７％ ■０％ △０％
教 師 ◎ ９％ ○５５％ ▲３６％ ■０％ △０％

②正しい言葉づかいで、はっきり話していると思いますか。
保護者 ◎２３％ ○６２％ ▲１１％ ■４％ △０％
生 徒 ◎４２％ ○５１％ ▲ ７％ ■１％ △０％
教 師 ◎ ９％ ○５５％ ▲３６％ ■０％ △０％

③授業がていねいでわかりやすく教えていると言っていますか。
保護者 ◎２３％ ○５３％ ▲１２％ ■１％ △０％
生 徒 ◎６２％ ○３２％ ▲ ５％ ■０％ △０％
教 師 ◎ ９％ ○６４％ ▲２７％ ■０％ △０％

④家庭学習や宿題をきちんと提出していると思いますか。
保護者 ◎４４％ ○４１％ ▲ ８％ ■５％ △１％
生 徒 ◎５７％ ○３６％ ▲ ３％ ■４％ △０％
教 師 ◎ ０％ ○８２％ ▲１８％ ■０％ △０％

⑤生活記録をきちんと活用し、家庭学習のやくそく（中１は60分以上、中２・中３は２時間以
上）を守り、家庭学習を身につけようと努力していると思いますか。
保護者 ◎２１％ ○３４％ ▲３１％ ■１２％ △１％
生 徒 ◎４６％ ○３９％ ▲ ９％ ■ ５％ △０％
教 師 ◎ ０％ ○１８％ ▲８２％ ■ ０％ △０％

⑥気持ちのよい返事やあいさつをしていると思いますか。
保護者 ◎３１％ ○４８％ ▲１４％ ■５％ △２％
生 徒 ◎５０％ ○４２％ ▲ ８％ ■０％ △０％
教 師 ◎ ０％ ○７３％ ▲２７％ ■０％ △０％

⑦相手を思いやる言動（心を添える）をしていると思いますか。
保護者 ◎３５％ ○５５％ ▲ ８％ ■０％ △１％
生 徒 ◎５１％ ○４６％ ▲ １％ ■１％ △０％
教 師 ◎ ０％ ○７３％ ▲２７％ ■０％ △０％

⑧【明治中生としての人間力 振り返り１０項目】を意識し、休まず、明るく元気に学校生活
を過ごしていると思いますか。
保護者 ◎３６％ ○５５％ ▲ ８％ ■０％ △１％
生 徒 ◎６５％ ○３２％ ▲ ３％ ■０％ △０％
教 師 ◎ ０％ ○９１％ ▲ ０％ ■０％ △０％

⑨先生は、学校行事や授業・部活動などでお子さんのよいところを認めてくれていると思いま
すか。
保護者 ◎４３％ ○４４％ ▲ ７％ ■４％ △４％
生 徒 ◎４９％ ○４７％ ▲ ４％ ■０％ △０％
教 師 ◎２７％ ○６４％ ▲ ９％ ■０％ △０％

⑩『夢をもち 学び 鍛え合い 何事にも主体的・意欲的（チャンス・チェンジ・チャレンジ）』に活
動していると思いますか。
保護者 ◎１８％ ○６１％ ▲１７％ ■１％ △３％
生 徒 ◎４５％ ○５０％ ▲ ５％ ■０％ △０％
教 師 ◎ ０％ ○８２％ ▲１８％ ■０％ △０％

⑪体育祭をはじめとして学校行事や授業などで、キャリア教育を意識して、何事にも仲間と協
力して意欲的に取り組んでいると思いますか。
保護者 ◎４７％ ○４６％ ▲ ３％ ■１％ △３％
生 徒 ◎６２％ ○３５％ ▲ ３％ ■０％ △０％
教 師 ◎３６％ ○５５％ ▲ ９％ ■０％ △０％

⑫１学期の教育活動では、保護者や地域の方々に対して、笑顔で 元気に さわやかに 明治
中学校を十分にアピールすることができたと思いますか。
保護者 ◎３８％ ○５７％ ▲ １％ ■１％ △３％
生 徒 ◎５７％ ○３８％ ▲ ５％ ■０％ △０％
教 師 ◎７３％ ○２７％ ▲ ０％ ■０％ △０％

⑬学校は、地域の活動に協力的で、必要に応じて保護者や地域の意見・要望を取り入れている
と思いますか。※保護者と教師のみ調査
保護者 ◎３４％ ○５４％ ▲ ３％ ■４％ △５％
教 師 ◎６４％ ○３６％ ▲ ０％ ■０％ △０％

９月行事予定※別紙にて、詳細をお知らせしていますのでご確認ください！

★ ６日（火）… AED講習会２年、３年（7日） ★１９日（火）・２２日（金）振替休業
★ ７日（木）…生徒会役員選挙 ★２１日（木）…全校朝会（表彰）
★ ８日（金）…創立 70周年記念コンサート ★２５日（月）…集金日～２４
★１２日（火）…生徒朝会（生徒会役員認証式） …二次考査（５教科）
★１４日（木）…市中体秋季大会壮行式 ★２７日（木）…ＪＳ部活動体験
★１６日（土）～１８日（月）市中体秋季大会


